



**Присвоение звания  
Героя Советского Союза**

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и геройство Президиум Верховного Совета СССР присвоил 24 июля е. г. звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»: старшины Адамия Нои Петровича, краснофлотцу Липовенко Петру Николаевичу, старшему лейтенанту Пылягину Ивану Семеновичу и капитану Тургеневу Федору Николаевичу.

**НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ  
НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА  
ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА**

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 июля с. г. за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждены:

Одном Ленина дивизионный комиссар Кузаков Николай Михайлович, вице-адмирал Октябрьский Филипп Сергеевич, генерал-майор Петров Иван Ефимович, дивизионный комиссар Чухов Иван Филиппович. Одном Красного Знамени награждены 36 человек, одном Отечественной войны 1-й степени — 5 человек, одном Красной Звезды — 17 человек. (ТАСС).

**Ожесточенные сражения  
в районе Воронежа**

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 24 июля. (Спец. корр. ТАСС). Защитники Воронежа вырвали из рук фашистских войск инициативу и называют противнику изматывающие его бол. Ожесточенные сражения идут на широком фронте. В междуречье, на северо-западном и южном подступах к Воронежу пехотинцы, артиллеристы и танкисты наносят врагу большой урон.

Местные схватки разгорелись в районе северо-западнее Воронежа.

Как и в предыдущие дни, советские части ведут напряженные сражения с силами укрепившимися врагом. Не прекращаются рукоющие схватки. Техники блокируют немецкие доты и дзоты и выбивают из них фашистов. Особым упорством отличаются боя за переправы через водный рубеж. Все попытки немцев отбить захваченные наимы у них переправы через реку и захватить наши переправы терпят неудачу.

Защитники Воронежа упорно проходят вперед, очищая от гитлеровских орд правый берег Дона.

Г. Крылов.

**МАССИРОВАННЫЙ УДАР  
СОВЕТСКОЙ АВИАЦИИ**

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 24 июля. (Спец. корр. ТАСС). На-днях летчики Н-ской части совершили массированный удар по немецким укреплениям. Летчики помогли на-земным частям выбить глубоко зарывшегося в землю противника и овладеть важным рубежом.

Наши летчики уничтожили свыше 100 танков, несколько сотен автомашин, 36 бронемашин, 158 артиллерийских орудий, 53 зенитных орудий, 88 блиндажей, 39 дзотов.

Одновременно наша авиация производила массированные удары по аэродромам противника, куда немцы в эти дни стянули большое количество самолетов. На нескольких аэродромах было уничтожено до 120 самолетов.

**ТРУДЯЩИЕСЯ КРАЯ ОДБРОЯЮТ ПРОВЕДЕНИЕ ВТОРОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ**

\*  
**Ничего не пожалеем  
для завоевания победы  
над врагом**

Каждое сообщение, переданное по радио, каждое слово с фронтов отечественной войны с большим вниманием слушают бойцы трудового фронта. С немецким вниманием прослушивали рабочие Ворошиловской обувной фабрики сообщение Наркомфина о проведении Второй денежно-вещевой лотереи.

— Правильно! — таково было единодушное мнение всех рабочих. — Отгадали для разгрома врага все свои силы, труд, умение и средства. Бешеного пса надо уничтожить!

Утром следующего дня на пехотных митингах рабочие с большим воодушевлением решили отчислить часть своего заработка на приобретение лотерейных билетов.

— Враг рвется к нам! жизненный центр! он должен быть остановлен! Сделаем все, чтобы затянуть фашистских бандитов синими и сталью! — выразила общее мнение стахановка рапто-призывающего чеха Вера Бурлакина. — Я приобретаю лотерейных билетов на двухнедельные заработки.

— На принадлежащий мне билет 1-й лотереи пах выигрыши говорит тов. Соболева, — и я сейчас также отдаю часть своего заработка на укрепление Красной Армии.

Пусть построенные на наши деньги танки и самолеты сметут с лица земли фашистских бандитов.

На митинге коллектива обувной фабрики решил приобрести билеты Второй денежно-вещевой лотереи не менее чем на четырехнедельный заработок.

На митинге колхоза Заканчивает уборку

КОЛХОЗ ЗАКАНЧИВАЕТ УБОРКУ

Военными темпами убирает хлеб нового урожая сельхозатель «Становец», Аланасенковского района (председатель тов. Бухинский). Из 1493 гектаров уже убрано 1200, что составляет 80 процентов к плану.

Вслед за косовицей идет вязка снопов, скрещивание хлебов, а также уборка соломы с участков, на которых работают комбайны. Заскирдовано съезде 50 гектаров соломы. Подготавливается площадка для тракторной пахоты под осенний сев.

С первых же дней хлеб из-под комбайна идет на элеватор в счет госпоставок 1942 года. Вывезено 1800 центнеров зерна. В ближайшие два-три дня хлебосбочка будет закончена полностью. Колхозники, взявшись обязательство на 20 дней раньше срока сдать зерно по поставкам и натураплате МТС, выполнили его с честью.

ВЫРАБОТКА КОМБАЙНЕРОВ ПОВЫШАЕТСЯ С КАЖДЫМ ДНЕМ

Комбайнеры Ново-Егорлыкской и Каменногорской МТС по-фронтовому выполняют на уборке урожая обязательства, взятые ими при выполнении в Всесоюзном соревновании.

Комбайнера Ново-Егорлыкской МТС П. Земцева комбайном «Сталинец» за четыре дня скосил 97 гектаров. Федор Демонов за такой же срок комбайном «Коммунар» убрал 94 гектара. Правление колхоза «Красная Звезда» за высокую выработку премировало этих комбайнёров.

**ТРУДЯЩИЕСЯ КРАЯ ОДБРОЯЮТ ПРОВЕДЕНИЕ ВТОРОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ**

\* \* \*

**На митингах в Ворошиловске**

**ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА**

Первой вчера на митинге рабочих Ворошиловской швейной фабрики выступила комсомолка-стахановка Овсянникова.

— Наша родина переживает тяжелые дни, — говорит она. — Враг рвется на Дон, на Кавказ. Отдадим все свои силы на борьбу с фашистскими бандитами! Я о большом желании подписывалась на 5-дневную лотерею, но на 5-дневную заработку.

В первый же день почти полностью завершена подписка в жестяно-баночном пеке, в аппарате управления, в смесе консервного цеха, в прачечной, столовой, среди рабочих транспорта.

БИОФАБРИКА

Вчера на Ворошиловской биофабрике состоялся митинг, посвященный проведению Второй денежно-вещевой лотереи. Рабочие тг. Сидельникова, Лыготникова, бухгалтеров. Пятое призываю весь колхоз в сироты дни, переживающие нашу страну, уплатить поможем фронту, приобрести билеты лотереи, средства от которой пойдут на производство вооружения, боеприпасов, снарядов для Красной Армии. На митинге было единодушно принято решение:

— Приобрести всем колхозным билеты второй денежно-вещевой лотереи на сумму, составляющую 20 проц. месячного заработка. Оплату лотерейных билетов производить до 15 августа.

Много рабочих и служащих здесь же на митинге вносили деньги в счет подписки.

**В СПИЦЕВСКОМ РАЙОНЕ  
НЕ БОРЮТСЯ С ПРОСТОЯМИ  
КОМБАЙНОВ**

Руководители машино-тракторных станций Спичевского района не сделали для себя выгодов из указаний IX пленума ЦК ВКП(б) и исключительно плохо подготовили к уборке урожая комбайновый парк.

Созрели крупные массивы хлебов, началась уборочная кампания, в Сергиевской МТС до сих пор не отремонтированы три комбайна. С большим опозданием прибыл отсюда один комбайн в колхоз им. Ворошилова.

— Зато он работает будет хорошо, — заверили руководители МТС.

На деле получилось иначе. Комбайн вывел на загон, он обшел его два раза и стоя — в магазете вышли из строя 4 болта.

Если бы директор МТС тов. Кононен и старший механик тов. Олейников заранее позаботились обуздать это место, то эту поломку можно было бы быстро исправить. Из-за отсутствия мастерской в поле болты пришлось вытаскивать в МТС и комбайн простоял двое суток.

Из рук вон плох работают комбайны и в Бешлагской МТС. Ди-ректор тов. Варфоломеев и старший механик тов. Никитич отмечаются в кабинетах. В колхозах они бывают мало и не помогают как следует наладить работу комбайнин.

В одной из бригад колхоза «Полтава» комбайн двое суток простоял из-за исправности трактора, а в находящейся рядом бригаде этого же колхоза одновременно стоял исправный трактор, так как здесь комбайн вышел из строя.

П. Лившун.

**ВОЗДУШНЫЕ УДАРЫ  
ПО ГЕРМАНИИ**

Крупный налет английской авиации на Рур и Рейнскую область

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). По сообщению министерства авиации на ночь на 24 июля крупные соединения английских бомбардировщиков совершили налет на ряд объектов в Руре и Рейнской области. Истребительная авиация в течение 23 и в ночь на 24 июля атаковала войска и артиллерийские позиции противника, железные дороги и другие объекты на оккупированной территории.

Самолеты противника, пользуясь низкой облачностью, проявляли большую активность, чем обычно, но настолько, что сильное сопротивление. Сброшены бомбы в нескольких пунктах.

**ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕГИПТЕ**

ЛОНДОН, 24 июля. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера имперские войска укрепились на занятых в последних боях позициях. Бомбардировщики успешно атаковали объекты противника в центральном секторе фронта, его пулеметные гнезда и транспортные колонны. В боях сбито 6 самолетов противника.

Авиация союзников, взаимодействуя с сухопутными частями, наносит войскам противника больший урон. За последние дни на земле и в воздухе уничтожено более 100 самолетов держав оси.

**КРУПНЫЕ ПОЖАРЫ В БЕРЛИНЕ**

СТОКГОЛЬМ, 25 июля. (ТАСС). Как сообщают берлинские корреспонденты шведских газет, утром 20 июля в районе Берлина Вильмерсдорф возникло 7 крупных пожаров, причинивших значительные убытки. Полицейское расследование установило наличие поджогов. Виновники не обнаружены.

**РАДИО СООБЩАЕТ**

В Северную Ирландию прибыл новый крупный контингент американских войск.

Приказом Рузвельта бывший посол во Франции адмирал Леги восстановлен на действительной военной службе и назначен начальником штаба при президенте, как главнокомандующем вооруженными силами США.

За время войны на Мальту сбито 940 самолетов стран оси.

В США спущены на воду 3 новых эсминца.

**Ответственный редактор**

С. ОГУРЦОВ.

**СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ:**

В летнем театре — Прощальный концерт Московского Государственного цыганского театра «Ромэн» (утренние и вечерние спектакли), в кинотеатре «Гигант» — «Конен-горбунок», в кинотеатре «Октябрь» — «Дочь моряка».

Представления профсоюзной организации Ворошиловской медицинской института с глубоким присоединением извещают о смерти старшего ассистента факультета терапевтической клиники

**ПАПЕРНОГО  
Айзана Ароновича**

и выражают соболезнование семье покойного.